

# 陳偉豪批足總漠視港隊備戰 最後操練傑志球員全部缺席

香港文匯報訊(記者 潘志南) 香港足球代表隊昨日進行最後一課晨操，為下月作客烏茲別克的亞洲盃外圍賽首場分組賽作終極備戰，可是出席率持續偏低，只得16人出席，入選的傑志球員全數缺席，球隊上下對此均感到無奈，隊長陳偉豪就批評足總不重視港隊的備戰。

昨日出席港足操練的僅有16名球員，當中趙俊傑、謝德謙和李康廉只在場邊觀操和療傷，沈國強在報到後離開，而盧均宜、張健峰、黃洋、朱兆基、陳文輝和外借至日之泉JC晨曦的夏志明等傑志球員均全部缺席。

## 賽程安排亂七八糟

大戰當前，陳偉豪不客氣地批評足總在本地賽事沒有配合或讓路港隊備戰亞洲盃，他指出在最近1個月，南華和公民有多場比賽，但部分在足總盃和銀牌出局的球隊就「餓波」整整1個月，賽程極端毫不健康，而足總在港足出征前夕又安排出緊湊賽程，擁



葉鴻輝負責把守港足最後一關。香港文匯報記者潘志南攝

有港腳的多支甲組球隊都有比賽，這對港隊來說絕不像備戰一項大賽。

港隊署理主教練金判坤原計劃進行3場热身賽和8課操練，但如今少了三分之一，上週友賽傑志已是港足最佳的備戰。對於本土賽期的安排，金判坤不予置評，但強調香港隊要向前看，不管表現和世界排名下滑得如何，相信未來仍會好的。

## 作客勢難適應大雪

港足在06年亞洲盃外圍賽曾兩度與烏茲別克握手言和，主場守和0:0，作客則取得2:2的佳績，不過金判坤指出，烏茲別克的實力和水準都明顯「升呢」，雖未達到國際級，但已是亞洲強隊之列。談到首仗作客對烏茲別克，金判坤表示將以穩守突擊戰術應付主隊，並寄望在罰球和快速反擊上爭取入球，不過當地正處嚴寒，大雪紛飛，對香港球員來說難以適應。

香港隊將於2月3日出發，取道印度前往烏茲別克首都塔什干，準備2月6日對烏茲別克的首場亞洲盃外圍賽分組賽賽事，完成賽事後於2月7日晚回港。



金判坤(左三)在操練上指導球員。香港文匯報記者潘志南攝



麥基(左)成為港足反擊最大殺着。香港文匯報記者潘志南攝

## 傳獲彭亨垂青 林學曦有意外闖

香港文匯報訊(記者 潘志南) 有傳馬來西亞超聯榜首球隊彭亨垂青已成功上位的標準流浪年輕前鋒林學曦(小圖)，該隊高層更已來港及在日內和流浪洽談轉會事宜，林學曦對此表示未有和對方談轉會，不過他坦言若遇上機會，有意出外闖一下。



這位去年開始入選香港隊的年輕球員，年僅16歲已登陸甲組聯賽，5年內就入選香港隊，並獲得很多上陣機會。林學曦強調在港足集訓隊內，還是要爭取入選最終大軍名單以及上陣機會。他不諱言自從入選港隊後，對足球的態度變得積極，並有更多發展的前景，如果能有機會，很有興趣出外闖。



祖高域已將目標放在法網冠軍上。法新社

## 祖高域盼實現全滿貫

破天荒成為公開賽時代首名在澳網實現三連霸的球手後，男網世界第一哥祖高域已將下一個目標放在獨欠的法網冠軍上，誓要媲美阿加斯、費達拿和拿度等名將，一圓「全滿貫」滋味。

祖高域日前在澳網單打決賽以總盤數3:1反勝梅利，成功寫下3連霸新史。在談到下一個目標時，該名塞爾維亞球手直言要在法網初嘗冠軍滋味，實現職業生涯全滿貫：「我希望以最佳狀態一直殺入法網，去年我也打進決賽，與拿度合演一場精彩賽事。如果我可以繼續發揮穩定以及保持健康，出戰紅土場仍然有機會勝出。」

隨着費達拿巔峰已過，拿度飽受傷患困擾，現今男子網壇已逐漸成為祖高域和梅利的雙雄之爭，甚至外界已有指現在正進入了「祖高域時代」，對此祖高域謙虛地說：「讓球迷判斷網壇是否時移易吧，我只想百分百投入打好比賽。」

## 梅利正面看成敗

第3度在澳網決賽飲恨的英國球手梅利，賽後表示仍看到很多正面之處：「過去數月我贏得奧運金牌及美網冠軍，現在也來到澳網決賽，我相信自己正朝着正確的方向走，因此我必須以正面的態度看今年的澳網。不要忘記，這是我首次在大滿貫以5盤擊敗費達拿。」過往沒有球手能在首次贏得大滿貫冠軍後，即在下一個大滿貫賽事勝出，因此梅利也認為落敗有多少宿命味道，但認為自己已很接近錦標。香港文匯報記者 蔡明亮

**比華利中港酒店**  
集團管理 · 自置物業  
牌照號碼：H/O277 H/O278

日租400元起 月租7000餘元起  
訂房專線：9509 5818

中港酒店：九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層  
電話：2730 1113 傳真：2723 5398

比華利酒店：香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層  
電話：2507 2026 傳真：2877 9277

網址：www.bchkhotel.hk

擅批命運掌相風水姓名招牌能反敗為勝  
**鍾應堂** 相命家  
風水姓名  
精批命運  
儒家秘學、擅論終身事業、婚姻、財祿、兒女、壽年、禍福、判斷獨到、指點前程、接批中外命書、料事如神。

寓九龍彌敦道27號④字近新樂酒店佐敦站C出口  
預約電話：2730518 中午1時至7時會客  
國內聯絡電話：(86)1360072711 鍾偉光先生

名震中外 相命最準

**中泰集團辦理!!!**

A.代開信用證担保貸款。  
B.美國加州基金會抵押貸款(利息低)，時間二年。  
C.代開信用證(L/C)購銷貨款。  
D.本集團可協助外匯變通，結算人民幣。  
E.本集團協助辦理：美國、加拿大、日本、英國、澳大利亞簽證、商務、勞務、留學、旅遊，手續一切合法，付款方式可商議。

中泰集團 海外部 電話：00-66-907676001  
00-66-907676002  
傳真：00-66-907676003

**申請酒牌啟事**  
BUBBLES FINE DINING BUFFET

現特通告：鄧子達其地址為九龍大角咀福利街8號港灣豪庭9座34樓H室，現向酒牌局申請位於九龍尖沙咀金馬倫道23-25A號金馬倫廣場2樓A舖Bubbles Fine Dining Buffet的酒牌。凡反對是項申請者，請於此啟事登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。

日期：2013年1月29日

提昇傳媒專業操守 你我監察齊攜手  
香港傳媒專業議會  
HONG KONG PRESS COUNCIL  
www.presscouncil.org.hk 電話：2570 4677  
enquiry@presscouncil.org.hk 傳真：2570 4977

http://www.wenweipo.com

**工商資訊**

**海港城舉辦朱古力藝術展**

今年海港城舉辦的朱古力藝術展以100%真朱古力重現皇室御宴。

海港城原創的Chocolate Trail(情·尋朱古力)活動已踏入第4年。今年海港城繼續將朱古力令人難以抗拒的魔力無限擴大，以「Chocolate Mansion」(朱古力大宅)為題，讓人人都可成為童話中的主角，走進朱古力構築而成的夢想世界。

「海港城·美術館」則與來自奧地利的世界級朱古力大師Gerhard Petzl攜手呈獻「皇帝的盛宴」，於1月22日至2月24日期間於「海港城·美術館」展出多件令人嘆為觀止的朱古力藝術作品。

以17世紀法國皇室御宴作為背景，Gerhard Petzl利用100%真朱古力重現皇室盛宴中的場面，精緻的美食佳餚及餐具將重現於古典餐桌上，在巴洛克風格的宴會廳中為賓客帶來一場華麗的視覺盛宴。觀眾們於充滿朱古力香氣的展場中，可逐一仔細欣賞每一件物件的精細之雕琢手工，細味藝術家的心思，更會發現甜美驚喜。

Gerhard Petzl出身於奧地利，為世界首屈一指的朱古力大師，他的才華早被公認，享有美國首25位最佳朱古力大師的美譽，並榮獲多個國際獎項如2000年度奧林匹克烹飪比賽金獎及Luxury Chocolate Salon Best Truffle金獎等。他曾創作出世界最高朱古力聖誕老人(365米高)，並曾於紐約、拉斯維加斯、柏林、慕尼黑、維也納、悉尼、新加坡及雅加達等地舉行朱古力藝術展。

## 時代廣場巧手製造桃花到

### 4000朵桃花半年時間製作

桃花樹象徵着幸福和好姻緣，今年時代廣場特意在露天廣場矗立了8株桃花樹，寓意大展鴻圖，並祝願大家於新一年締造良緣和廣結人緣。此外，在商場的大堂內亦設有8株桃花樹，從8樓從天而降，寓意新一年桃花到、喜氣洋洋。

場內一共有4000朵桃花均由絲線及LED燈泡用了半年時間巧手製造，別具心思，二樓大堂更設有大型桃花花瓣座椅，讓大家都如被桃花包圍着，甜甜蜜蜜。由1月29日起，到時代廣場穿越在桃花間，沾上一身福氣，必然令你事業、愛情兩得意。

今年時代廣場利是封設計以紅線繡出花團錦繡的圖騰，配合「富貴吉祥」的祝福語，做法巧妙，精緻華麗，構造出一番錦繡年華的景象。於2013年2月1日至2月3日期間，於時代廣場消費滿2,000元或以上(即日單一發票)，可換領一套6大6小的「錦繡年華利是封」。

## 大富大貴行大運

另外，於2013年1月19日至2月17日期間，到時代廣場任何商戶消費每500元(即日電子交易單據及機印發票)，有機會參加時代廣場大富大貴行大運一次，即享高達10,000元的時代廣場購物禮券。

今年情人節，時代廣場還會舉辦光影繪畫攝影展



今年時代廣場特意在露天廣場矗立了8株桃花樹，寓意大展鴻圖。

「Light Painting Exhibition」，邀請大眾提供各自以「愛」為主題的光影繪畫相片，入選的作品將於2013年2月9日至24日期間在時代廣場露天廣場展出。透過光影繪畫攝影展「Light Painting Exhibition」活動，時代廣場希望展示香港攝影愛好者的光影藝術作品，同時希望為他們提供一個互相交流的平台，促進彼此友誼。

責任編輯：羅紫韻 版面設計：歐鳳仙

**新地員工參與「昂步棧道」慈善步行**

新鴻基地產一直秉承「以心建家」的信念，鼓勵員工積極參與社會慈善及籌款活動，同時推廣健康生活，務求寓慈善於運動。新地連續7年支持「昂步棧道」慈善步行籌款活動，並派出員工組隊參與活動，更分別於17公里公司組別勇奪亞軍及季軍。

由香港青年旅舍協會主辦的「昂步棧道 2013」，吸引1,300名參加者由大嶼山東涌出發，途經鳳凰山及昂坪棧道等路線，讓參加者透過遠足競賽挑戰自己，同時為香港青年旅舍協會籌款，用以推廣背包客旅遊文化。

是次活動包括富挑戰性的23公里和體驗17公里賽事，今年大會更增設暢遊海陸空的樂行11公里，讓參賽者乘搭昂坪360纜車和渡輪，途經一段約7公里的沿岸路線，欣賞大自然優美風景，沿途更有導賞人員為參賽者介紹不同自然景觀和歷史古蹟，藉此推動環境及文化保育。

新地員工參與「昂步棧道 2013」，可謂寓慈善於運動。

